

# 小东门街道名信游船有限公司党支部成立

□通讯员 张盛君

11月19日下午,在外马路99号《悦星6》游轮室里举行了中共上海市黄浦区小东门街道名信游船有限公司支部委员会成立大会。出席成立大会的有小东门街道党建办主任高慧琦、小东门街道党建办副主任毛嘉毅、上海名信游船有限公司董事长陈星言、党支部书记徐大鸣。

成立大会在庄严的《国歌》声中拉开序幕。小东门街道党建办副主任毛嘉毅宣读了《关于中共上海市黄浦区小东门街道名信游船有限公司支部委员会成立的批复》并授党支部印章,小东门街道党建办主任高慧琦与上海名信游船有限公司党支部书记徐大鸣共同为党支部揭牌。积极分子代表刘慧锋作了发言。随后,公司董事长陈星言、党支部书记徐大鸣作了表态发言,他表示:一个企业的发展壮大离不开党的正确领导,党支部要充分发挥桥梁和纽带作用,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,积极做好上海这座城市的代言人。在雄浑的《国际歌》声中圆满结束,会后进行了合影留念。

小东门街道党建办主任高慧琦对上海名



信游船有限公司党支部成立表示热烈祝贺,对小东门街道的历史、概况作了介绍,希望党支部积极配合街道、社区参与各项活动,要把党建工作做的有形有神。



### 【廉政格言】

#### 新码居委

马骏:人生的意义在于付出而不是索取。  
许寅啸:养一身正气去半点私心。  
张琰:品德端正,以身正换公正,以公正换人心。  
陈澄:毛毛细雨湿衣裳 点点私心毁名节。  
孙玉玲:竹以直而美,人以正而尊,党以廉而强。  
朱江:心无私欲、自然会刚,心无邪曲、自然会正。  
陈奋:廉不贪,直不倚。  
郭奕:勿以恶小而为之 勿以善小而不为。

#### 阳光居委

朱红霞:思行合一,稳住心神,管住行为,守住清白。  
程琦:空谈廉政误国殃民,实干全新风清气正。  
董钰:做人重在诚信,为政重在廉洁。  
李岚:清正为德,廉洁在志。  
关清宇:贤能兴家,廉可避祸。  
苏懿:廉洁一身,自律一身,奉献一身,服务一身。  
陈海平:勤政出成果,廉政聚民心。  
刘毅炜:处事要公,律己要严,待人要诚,工作要勤。

# 黄浦区回民小学开展红色人文行走活动

□通讯员 杨莉

今年是新中国成立70周年,也是五四运动100周年。在“不忘初心、牢记使命”主题教育下,黄浦区回民小学的党、团员以“上海红色历史脉络”为主线,从黄浦档案馆的红色档案开始,以东门历史文化街为始发点,开始“红色地图游”为主题的红色人文行走活动。

11月18日,党员、团员教师带领着少先队员一同来到东门地区的黄浦区爱国主义教育基地——“小南门警钟楼”进行参观学习。尽管天气寒冷,但也挡不住回小团队成员们寻访的热情。

“小南门警钟楼”建造于1909年,是一座钢筋混凝土结构的高塔,塔高35.2米,中间有盘旋而上的铁梯至顶,攀缘而上,可俯瞰整个南市老城厢。此地原为清末“上海救火联合会”旧址,此塔即为观测火警并报警的。塔顶原有巨钟一座,现已不知去向。这座掩藏在老城厢内的铁塔,不仅是上海最早的现代消防设施,也是当时上海的最高建筑,更在中国和上海现代史上,有着极其重要的历史地位。同时小南门警钟楼也是一座革命的烽火台。1911年10月24日,上海租界内的“报馆街”——平望街(今黄浦区福州路平望街一带)上人山人海。武昌起义的枪声传到上海后,市民一拥到当时平望街上各报馆阅读报纸,打探消息。

回到学校后,由党员、团支部书记杨莉为完成红色文化之旅体验的团员们主讲团



课——《辛亥革命上海起义的指挥塔》,让大家了解了红色建筑背后不为人知的故事,对不忘初心很有帮助。

黄浦区是党的诞生地所在区、共青团的发源地、国歌的唱响地、解放上海第一面红旗的升起地,区域内红色资源丰富、文化底蕴深厚。“回小”团支部的“红色人文行走”活动,以东门文化历史街为起点打开红色记忆,组织团员沿着红色路线,接受党性教育,探寻辉煌成就。这是“回小”党团员贯彻落实习近平总书记关于青少年“扣好人生第一粒扣子”重要指示精神,为激发广大团员的荣誉感、责任感和使命感的一次主题教育。



通过活动希望塑造未成年人坚韧不拔的意志品质,培育自尊自信、积极向上的心态。大家坚信,在党的领导下,黄浦这片红色土地将更加和美。

## 纠错有奖 “啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。每月纠错质量最高的一位读者,将成为本月最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;每月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为本月优秀“啄木鸟”,并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年10月优秀“啄木鸟”:神荼郁垒(昵称)、严志明、沈正、彭幼生、毛义明、王玉佩、张德胜、曹酉虹、夏越璋、小飞(昵称)

2019年10月最佳“啄木鸟”:张德胜



扫描二维码关注“上海社区发布”

# 小东门社区卫生服务中心“雾化吸入工作站”启用

哮喘和慢性阻塞性肺病(简称慢阻肺)等慢性呼吸系统疾病与心脑血管疾病、糖尿病和癌症一起被世界卫生组织列为全球四大慢性疾病。应对呼吸系统疾病日益严峻的发病形势,在上海市卫健委基层卫生处的指导下,由上海市社区卫生协会联合上海市基层呼吸疾病防治联盟启动“畅呼吸享百家,关爱慢阻肺”项目,共同推进基层医疗机构呼吸疾病防治体系建设。



作为雾化工作站标准化建设单位之一,11月7日中午,小东门社区卫生服务中心召开“畅呼吸,享百家”项目启动暨呼吸系统疾病规范化管理知识培训。本次启动培训会荣幸邀请到了上海交通大学附属瑞金医院呼吸与危重症医学科的汤

戴主任授课讲解《雾化吸入疗法及用药介绍》。

通过专家的生动讲解,医务人员对雾化吸入治疗在呼吸系统疾病中应用的认知更加深刻。我们将努力提高基层慢性疾病的防治能力,进一步提高医疗服务质量,满足社区居民慢性疾病医疗需求。

门诊时间:  
周一至周五 8:00—11:00  
13:30—16:00  
(小东门社区卫生服务中心)

